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Notulen openbare vergadering 

Wijkraad Wesselerbrink  11 oktober 2012 

Aanwezig van bestuur: Vosskuhler vz, M Barquioa vice vz, J Venturini sec, J Kolz penningm., Y 

Haddad alg.lid. 

1. Opening 

Voorzitter J vosskuhler opent om 19:30  uur de vergadering van de wijkraad en vraagt de genodigden 

even stil te staan bij het overlijden van Egbert Jonkers. 

In memoriam Egbert Jonker 

De naam Egbert Jonker is en was altijd verbonden met zijn wijk Wesselerbrink. Vele jaren heeft hij als 

voorzitter van de wijkraad en van tal van andere besturen zijn wijk verkocht en aangeprezen in het 

gehele land. Stad en land heeft hij afgereisd om zijn wijk te promoten. Op 1 oktober jl. is hij op 72-

jarige leeftijd overleden. Veel bekende namen uit de wijk hebben afscheid van hem genomen tijdens 

de bijeenkomst in de aula. Wij en de oud-wijkraadsleden en veel anderen zullen hem missen. Want 

hij was niet alleen voorzitter, maar ook een sociaal mens die meeleefde met veel mensen van de 

wijk. We wensen de familie sterkte in de komende tijd. Egbert, je zult altijd in onze gedachten blijven. 

We vragen dan ook om 1 min. stilte om hem te danken voor zijn inzet in de wijk Wesselerbrink. 

2. Mededelingen 

Door voorzitter J vosskuhler. 

 De Sinterklaasintocht zal plaatsvinden op zaterdag 17 november a.s. en wordt door de 

wijkraad, gemeente en de winkeliersvereniging georganiseerd. 

 Wijkbudgetaanvragen uit Oosterveld en De Posten blijven achter bij de andere delen van de 

Wesselerbrink. 

 De wijkraad stelt na inventarisatie van het aantal kerstboomaanvragen een bedrag ter 

beschikken voor de aanschaf van kerstbomen voor bewonerscommissies. Een 

aanvraagformulier kan na de vergadering ingeleverd worden bij penningmeester J Kolz. Dit 

formulier is ook te downloaden via de site www.wesselerbrink.com. Dit formulier graag 

retour voor 15 november 2012. 

 Er is op dit moment ongeveer 1 ton uitgegeven door de werkgroep wijkbudgetten. Het gaat 

om 132 aanvragen die binnen zijn gekomen via www.jijmaaktdebuurt.nl. Door het grote 

aantal aanvragen is er wel wat vertraging opgelopen in het verwerken van de aanvragen, 

mede omdat sommige aanvragen van die aard waren dat ze goed en zorgvuldig afgehandeld 

dienden te worden. 

3. De wijkagenten 

Door wijkagent N Tuluk & E de Witte  

 Er wordt aangegeven dat er nogal veel problemen zijn m.b.t. het parkeerterrein rondom het 

winkelcentrum. Hulpverleners kunnen door de weekmarkt niet tijdig bij hulpsituaties komen. 

Ook zijn er op andere parkeerplaatsen problemen. De politie zal dan ook meer controle 

uitvoeren rond het winkelcentrum De Posten, Leunenberg en Het Lang om het probleem te 

verminderen. 
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 De 24 Tactus woningen aan de Vlierstraat zijn zo goed als af. De eerste bewoners 

hebben hun woningen al betrokken. Tot dusver heeft er geen incident plaatsgevonden. 

 De overlast van scooters heeft nog steeds de aandacht van de politie en men zal hier meer 

op controleren binnen de wijk Wesselerbrink. 

 Er zijn strubbelingen in een aantal brinken. Met partners zal worden gekeken of de 

leefbaarheid hier bevorderd kan worden. 

 Verder zal er inzichtelijk worden gemaakt waar en hoe de overlast van jongeren m.b.t. tot de 

school Het Oosterveld wordt ervaren door buurtbewoners. De jeugdwerker en de politie 

zullen vaker controleren. 

4. Stadsdeelmangement 

Sanne van Driel geeft een toelichting op de organisatie en keuze om het pand op Oosterveld 20 te 

verhuren aan TETEM Kunstruimte. 

TETEM Kunstruimte is geen organisatie die goedkope ateliers beheert. Het is een poot van 

TETEM die geen subsidie ontvangt en als doelstelling heeft verbinding te leggen tussen kunst 

en maatschappij. 

De kunstenaars betalen gas, water, licht, en verzekeringen en voeren dagelijks onderhoud 

uit. De kunstenaars zijn betrokken bij de maatschappij en proberen de verbinding te leggen 

onder andere door het geven van workshops en het openstellen van de expositieruimte voor 

de wijk voor één dagdeel in de wijk. 

TETEM Kunstruimte heeft er bewust voor gekozen om in stadsdeel Zuid ateliers te gaan 

beheren. Ze houden onderzoeken naar het publiek dat de exposities bezoekt. Dit doet zij 

d.m.v. het bijhouden van postcodes. Hieruit blijkt dat het bezoekersaantal vanuit de 

Wesselerbrink laag is. Het deelnemersaantal onder scholen wijkt niet af van stedelijk, maar 

het buitenschoolse aantal bezoekers is laag. 

De scholen hebben behoefte aan tentoonstellingen. Door het bezoeken van een 

tentoonstelling krijgen kinderen een andere cultuurbeleving. Het is te duur voor scholen om 

een bus te huren en exposities elders in de stad te bezoeken. De komst van de kunstenaars is 

dan ook een verrijking voor het culturele onderwijs van de scholen in het gebied. 

Er zijn tien ruimtes en een aula. Zes ruimtes zijn geschikt om te gebruiken als atelier. Er zijn 

nu vijf ruimtes in gebruik. Er komt een expositie ruimte, een workshop ruimte voor leerlingen 

en een vergaderruimte/kantine. Er blijft één ruimte over dat door de buurt wordt ingevuld. 

De bewoners geven aan verrast te zijn dat er een expositieruimte komt, dat scholen gebruik 

van het pand komen maken en dat er ook een ruimte is voor de buurt. Zij geven aan dat hun 

verwachting was dat het vooral rustig zou worden met een paar kunstenaars die er werken. 

Ze staan er positief tegenover maar moeten even wennen aan het idee. 

5. Wijkbeheer 

Door Rudi oude Booyink. 

 Het oude gezondheidscentrum zal betrokken worden bij multiculturele zorgverlening.  

 Marcel Bouwhuis heeft geen functie meer binnen stadsdeel Zuid. 

 Het asfalt bij de hoge bult zal van nieuwe bielzen en asfalt voorzien worden. 

 Betreffende de unieke brinken is er een heel positief beeld. De samenwerking van bewoners 

komt goed op gang. 
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 De bewoners geven aan dat de Lintveldebrink als zeer donker wordt gezien in de 

avond. Er wordt hier naar gekeken en op teruggekomen vanuit stadsdeelbeheer. 

6. Presentatie bureau handhaving 

Bureau Handhaving heeft een presentatie gegeven. 

Op veel gebieden binnen de gemeente zijn regels gesteld. Aan deze regels moet u zich houden. 

De gemeente controleert of u zich aan deze regels houdt.  

Als de gemeente niet zou controleren of u zich aan regels houdt, dan zou het een grote chaos 

kunnen worden. Het is natuurlijk erg belangrijk dat de gemeente veilig en leefbaar is voor 

iedereen die er woont. Daarnaast is het belangrijk dat de gemeente waarin u woont er mooi uit 

blijft zien. Ook zorgt de gemeente er door te handhaven voor dat precedentwerking wordt 

voorkomen. Dit betekent dat de gemeente herhaling van overtredingen wil voorkomen. De 

regels gelden immers voor iedereen. 

De presentatie was zeer uit gebreid. Het is overbodig om deze hier volledig uit te werken. Voor 

verdere informatie verwijzen we naar de volgende site: 

http://dloket.enschede.nl/loketburgers/pdc/9742. 

7. Speerpunten wijkraad 

De voorzitter maakt de speerpunten voor 2013 bekend aan de aanwezigen. De speerpunten waar de 

wijkraad zich het aankomende jaar op gaat storten staan nog in de kinderschoenen. Maar we willen 

u deze alvast mededelen en er een korte uitleg hierbij geven. 

1.Ouderen en veiligheid 

We willen als wijkraad meedenken om de om het veiligheidsgevoel van ouderen te stimuleren en 

te versterken. Hierbij kan men denken aan extra verlichting op parkeerplaatsen, portieken van 

flats, of meer cameratoezicht op onveilige plekken bij pinautomaten en bij de ingang van de 

C1000. Maar ook een activiteit zoals “Kom op voor jezelf” kan bijdragen aan een prettige en 

veilige leefomgeving. 

 2.Jeugd & Jongeren 

Het oprichten van een jongerenwerkgroep en het organiseren van activiteiten voor alle culturen. 

Het gaat om jongeren vanaf 12 jaar tot 21 jaar. Wij gaan proberen meer saamhorigheid en 

respect in de verschillende culturen te brengen doormiddel van een eigen honk waar de 

jongerenwerkgroep diverse activiteiten gaat organiseren voor de jeugd en jongeren van 

Wesselerbrink. Ook de aanvragen die binnenkomen voor het plaatsen en herplaatsen van 

speelplekken in Wesselerbrink kan eventueel door de jongerenwijkraad opgepakt worden. Ook 

dit speerpunt zal in het komende jaar meer en duidelijker ter sprake komen in de wijkraad. We 

zullen dit t.z.t. terugkoppelen aan u. 

3.Stimuleren van bewoners commissies 

De wijkraad heeft zich ook als doel gesteld om de sociale samenhang in de brinken te vergroten. 

Dit willen we bereiken door meer actief en zichtbaar in de wijk aanwezig te zijn. Bovendien willen 

we bewonerscommissies stimuleren en aanmoedigen om actief bezig te gaan op hun brink en 

eventueel aanvragen voor wijkbudgetten te stimuleren .Ook dit speerpunt zal het komende jaar 

meer uitgediept worden. 

Zo als ik al zei alles staat nog in de kinderschoenen. Als u ook ideeën heeft horen wij die graag 

van u. Bij de rondvraag zal onze penningmeester uw ideeën op de flap-over noteren. 

http://dloket.enschede.nl/loketburgers/pdc/9742
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8. Voorstellen jongerenwijkraad 

De voorzitter stelt de Wijkraad jongeren Op Wesselerbrink (WOW) voor aan de genodigden. WOW-

voorzitter Dorien Endeman stelt de leden voor en geeft een kort verslag van de activiteiten waarmee 

WOW zich tot nu toe heeft beziggehouden. 

9. Rondvraag 

Voor informatie of bij problemen kan altijd contact worden opgenomen met wijkraad of gemeente. 

10. Sluiting 

Datum volgende openbare vergadering: donderdag 10 januari 2013, 20:00 - 22:00 uur. Locatie: 

Broekheurnestede,  Broekheurnerplein 2, 7544 NZ Enschede. Na deze openbare 

wijkraadsvergadering in het nieuwe jaar nodigen wij u uit voor een hapje en een drankje om op het 

nieuwe jaar te proosten. 


